PHONG GIAO DUC VA PAO TAO DE KIEM TRA CUOIKY 1
HUYEN CU CHI NAM HOC 20222023
MON: TOAN — LOP 8

IPE CHINH THU(| 7 ‘
(Pé thi c¢é 01 trang) Thoi gian: 90 phut (Khong ké thoi gian phat dé)

Bai 1: (2d) Tinh

2) 3x+2+x—6

x-1 x-1
b 5 _4x—8
) Y42 X -4

Bai 2: (2d) Phan tich cac da thirc sau thanh nhan tir

a) X*—X+3x-3

b) 7x%—14x* +7xX
Bai 3: (1d) Mot ctra hang dién may giam gia 10% cho tat ca cac san pham trén gia niém yét.
Néu la khach hang than thiét cua cira hang thi dugc giam thém 5% trén gia da giam. Co
Hong mua mdt ti vi 6 gia niém yét 1a 15 000 000 (dong) va mot tu lanh co gia niém yet la
10 000 000 dong. Ho1 cd6 Hong 1a khach hang than thiét cia ctra hang thi tra bao nhiéu tién?
Bai 4: (1d) Qng Nam mua gach hinh vuéng voéi kich thude 50x50(cm) dé 1at san hinh chtr
nhat voi chiéu dai 6(m), chiu rong 5(m). Hoi 6ng Nam mua gach hét bao nhiéu tién? Biét
1 tam gach lat gia 15 000 dong.
Bai 5: (1,5d) Giira hai diém A va B bi ngan cach béi ho
nuéc (nhu hinh v&). Biét raing M, N 1an luot 14 trung diém ..
cua OA, OB va MN = 75m.

a) Tinh khodng cach giita hai diém A va B

_ b) Luc 8 gio, ban An chéo thuyén di theo duong

thang tr A dén B v6i vén toc 3 km/h. Hoi An dén B luc
may gio? Biét rang An chéo lién tuc va khong nghi doc
duong.

Bai 6: (2d) Cho tam giac ABC vuong tai A c¢6 duong cao AH. Ttr H ké HM vudng goc vaoi
AB tai M, ké HN vudng goc voi AC tai N.

a) Chung minh tr giac AMHN la hinh chir nhat.

b) Goi I 14 trung diém ciia BC, K 1a diém d6i xing véi A qua I. Chirmg minh t giac
ABKUC la hinh chit nhét.

Bai 7: (0,5d) Tim gi4 tri nho nhét cua biéu thirc A = X* —4X+7



HUONG DAN CHAM
Mon Toan lop 8
Bai 1: (2d)
Tinh dung mdi cau cho 1 diém

3x+2+x—6_3x+2+x—6_4x—4_

= =4
al x-1 x-1 x—1 x—1
b/ 5  4x-8 _ 5(x-2) . 4x—-8 _ 5x—-10—4x+8
x+2  x2-4  (x+2)(x—2) (x+2)(x-2)  (x+2)(x-2)
x—2 1

T ) (x—2)  x+2
Bai 2: (2d)
Lam dung mdi cau cho 1 diém
X? —X+3x—=3=x(x-1)+3(x—1) = (x-1D(x+3)
7X3 —14x% + TX =7TX(x* = 2x+1) = 7x(x —1)?
Bai 3: (1d)

S tién c6 Hong phai tra 1a:

(15000000 + 10000000)(1 - 10%)(1 - 5%) = 21 375 000 dong

Hoic
(15000000 + 10000000)(1-10%) = 22 500 000 dong
22 500 000 (1-5%) = 21 375 000 dong

Bai 4: (1d) (Lam diing méi y cho 0,25d)
Dién tich san : 6 . 5 = 30 (m?)
Dién tich 1 tim gach : 50 . 50 = 2500 cm? = 0,25 mZ.
S6 tam gach can lat : 30 : 0,25 = 120 (tim gach)
S6 tién : 15000 . 120 = 1 800 000 (ddng)

Bai 5: (1,5d)

0,25d +0,5d+0,25d

(0,25dx2)

(0,25dx2)

0,5d+0,5d

0,5d+0,5d

1d

0,5d
0,5d

a) Chuing minh dugc MN la dudng trung binh ctia tam gidc OAB  0,5d

=>MN=AB:2
suyra AB=MN .2 =75.2=150 (m) =0,15 (km)
¢) Thoi gian An ditir A dén B

0,15:3=0,05 (h) = 3 phat

Viy An dén B luc 8h3p.

0,5d

0,25d
0,25d



Bai 6: (2d)
a/ CM: AMHN la hinh chir nhat

Xét tig AMHN K K
Taco: M =N =24 =90°(gt) 0,25dx3 b H
Vay t/g AMHN Ia hinh chit nhat 0,25d
b/ CM: t/g ABKC 13 hinh chit nhat |
Xét tig ABKC 5
Taco: IB=IC (gt) va IK=1A(gt) 025dx2 N ©
= T/g ABKC la hinh binh hanh 0,25d

C6 A =90° (gt)
Vay t/g ABKC la hinh chit nhat 0,25d

Bai 7: (0,5d)
Bién dbi dugc A= X* —4X+7 =X —4x+4+3=(x-2)>+3  0,25d
Vi(x—2)2 >0

= GTNNciaA=3khix-2=0&x=2 0,25d

Ghi cha:
- Hoc sinh gidi cach khdc nhung ding vin cho diém.

- Hinh vé bai hinh hoc phdi twong déi diing.



